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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 818

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 21 de outubro a Associação dos Poetas e Escritores de 
Botucatu - APEB comemorou seu aniversário de 30 anos e a sociedade 
botucatuense é quem foi presenteada com a edição do livro especial da antologia do 
ano de 2022.

Foram 300 páginas onde 80 escritores apresentaram seus textos, dentre 
eles os alunos da rede de ensino de Botucatu, com a apresentação de Bernardo 
Gurbanov, prefácio de Alcides Nogueira, prólogo de Aldo Rebelo e posfácio de 
Jenifer de Almeida Donida.

Foi um momento especial para nossa cidade, que, com certeza, ficou 
gravado nas lembranças, sendo um acontecimento que envolveu meses do trabalho 
dedicado de muitas pessoas.

O sucesso e repercussão de mais uma coletânea de 30 anos contou, 
como ocorre há vários anos, com a parceria da Prefeitura de Botucatu através da 
Secretaria de Cultura considerando a importância do incentivo literário, educacional 
e cultural para nossa cidade.

O processo criativo, a expansão cultural e artística que o projeto se 
propõe depende da ampliação de números páginas de publicação visando viabilizar 
o acesso a muitos autores, em especial para os alunos que tem a oportunidade na 
expressão educacional poética, bem como da responsabilidade de diagramação e 
acompanhamento pela Associação que organiza o projeto.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da lei Orgânica do Município, a 
continuidade da importante parceria entre Prefeitura e Associação dos Poetas e 
Escritores de Botucatu – APEB no desenvolvimento anual de sua coletânea literária 
de forma a manter e, até mesmo ampliar nos próximos anos, o número de páginas 
da obra incentivando ainda mais a participação de autores do município, e, em 
especial, de alunos da rede de ensino, sempre sob a coordenação e 
acompanhamento da APEB, aprimorando um projeto que já tem 30 anos de 
sucesso.
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Parte integrante do Requerimento nº 818/2022

REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura sejam 
encaminhadas à Secretária de Educação, CLÁUDIA MARIA GABRIEL, visando 
apoio e parceria desta pasta junto à rede municipal de ensino, bem como à 
Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS para conhecimento e 
possível manifestação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2022.

Vereadores Autores:

ROSE IELO
                               PDT

PALHINHA 
                           UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
                                                              UNIÃO

RASI/mal
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=XZ45778905ZB4HTC, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: XZ45-7789-05ZB-4HTC
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